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            W  odpowiedzi  na  Interpelację  Nr 171/15  z  dnia  15 maja 2015r.  dot. wyeliminowania zjawiska  „ochlapywania” (przez przejeżdżające  samochody) osób oczekujących na przystanku  autobusowym  zlokalizowanym na ul.Świbnieńskiej ( w wystąpieniu Pani Radnej  mylnie podano lokalizację  przystanku na pętli autobusowej 

ul. Nadwiślańskiej) , informuję, iż radykalne wyeliminowanie uciążliwości  może nastąpić  poprzez  wykonanie  systemu odwodnienia  ulicy  lub modernizacji nawierzchni jezdni   na fragmencie ulicy (  na odcinku ok. 200 mb ) celem przeprofilowania niwelety jezdni  umożliwiającej powierzchniowe odprowadzenie wód opadowych  z  jezdni  na tereny przyległe. 

Poleciłem Zarządowi Dróg i Zieleni  w Gdańsku  umieszczenie  modernizacji nawierzchni jezdni  na przedmiotowym odcinku  ulicy w  wykazie zadań przewidzianych do realizacji w 2016 roku.

Jako działanie doraźne ( do czasu wykonania modernizacji nawierzchni ulicy ) mające na celu  uchronienie  osób  oczekujących  na przystanku  przed ochlapywaniem  wodą opadową gromadzącą się  na jezdni  w  terminie do 30 czerwca br.  zostanie  odwrócona wiata  przystankowa  usytuowana we  wskazanej lokalizacji. 

Prezydent Miasta Gdańska

z up. Piotr Grzelak

Zastępca Prezydenta Miasta Gdańska

Do  wiadomości:

1.   Urząd Miejski w Gdańsku

- Referat  Organizacji i Systemu Jakości

2. Biuro Rady Miasta Gdańska

3. Zarząd  Dróg  i  Zieleni w  Gdańsku

Pani  Beata Dunajewska


         Radna  Miasta  Gdańska
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