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                                                               Wniosek
o zdjęcie  punktu nr 2 z porządku obrad VI Sesji Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska
w dniu 6 sierpnia 2019 r. 

                        Wnoszę o zdjęcie z Porządku VI sesji Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska Pkt nr 2 o treści: „Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska do wniosku Pana Jacka Nowika o zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Wyspa Sobieszewska – Sobieszewo  część centralna, w części dot. Działki nr 198/13 obręb Sobieszewo”
                                                     z uwagi na to, że:
określony w statucie Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska zakres jej uprawnień i kompetencji w części dotyczącej procedur tworzenia, w tym również zmiany planów zagospodarowania  nie przewiduje wydawania opinii Rady Dzielnicy bezpośrednio dla osób fizycznych i podmiotów gospodarczych wnioskujących o utworzenie lub zmianę planu zagospodarowania przestrzennego.  Rada Dzielnicy jako organ pomocniczy Rady Miasta Gdańska wydaje opinie i podejmuje stanowisko w formie uchwały wyłącznie na wniosek  Prezydenta Miasta Gdańska. Wyłącznie Prezydent Miasta Gdańska jako organ wykonawczy Rady Miasta Gdańska, poprzez podległe Biuro Rozwoju Gdańska,  przeprowadza całą procedurę stwierdzania zasadności zmiany planu i zatwierdzania wniosków o zmianę planów zagospodarowania,  przygotowania projektów uchwał w sprawie planów zagospodarowania oraz opracowania ich koncepcji i projektów. 
Obowiązujący dla omawianego terenu plan zagospodarowania przestrzennego nr 2412 został uchwalony przez Radę Miasta Gdańska w 2014 roku,  po wyczerpaniu wszystkich obowiązującym w tym względzie procedur, w tym konsultacje społeczne, wyłożenie do publicznego wglądu i opiniowanie przez b. Radę Osiedla Wyspa Sobieszewska. 
Gdańsk-Sobieszewo, dnia 6 sierpnia 2019 r. 
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